

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Председатель Правления  
Российской шахматной федерации  
**И.В. Левитов**  
« 15 » сентября 2012 г



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении международного конкурса Российской шахматной федерации  
по составлению шахматных композиций,  
посвященного столетию со дня рождения Л.И. Лошинского и Е.И. Умнова.**

### **I. Цели и задачи соревнования**

Международный конкурс Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций проводится с целью развития шахмат в Российской Федерации.

Задачами проведения международного конкурса по составлению шахматных композиций являются:

- популяризации шахматной композиции в России;
- увековечивания памяти выдающихся шахматных композиторов: Л.И. Лошинский – 17.01.1913-19.02.1976 и Е.И. Умнов – 11.02.1913-23.07.1989.

### **II. Место и сроки проведения соревнования**

Международный конкурс Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций проводится заочно с 30 декабря 2012 г. по 15 февраля 2013 года.

### **III. Организаторы соревнования**

Общее руководство организацией и проведением международного конкурса Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций осуществляется РШФ. Непосредственное проведение возлагается на Комиссию по шахматной композиции (КШК) Российской шахматной федерации. Главный судья - Д. Туревский (г. Москва).

Информация о международном конкурсе Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций размещается на сайте: <http://www.selivanov.ru/>, окончательные итоги - на сайте РШФ: <http://www.russiachess.org/> в журнале «Шахматная композиция» - официальном органе КШК.

### **IV. Требования к участникам соревнования и условия их допуска**

В международном конкурсе Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций могут участвовать все шахматные композиторы России и мира. Количество композиций от одного автора не ограничено, допускаются также коллективные произведения.

### **V. Программа соревнований**

Международный конкурс Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций проводится по составлению шахматных композиций в следующих шести разделах: двух-, трёх-, многоходовки, этюды, задачи на кооперативный мат, задачи на обратный мат. .

### **VI. Условия подведения итогов**

Судейство проводится по международной системе в соответствии со следующими положениями:

- в каждом разделе присуждение осуществляет один судья;
- предварительное присуждение выставляется на сайте: <http://www.selivanov.ru/>;
- для подачи замечаний участникам каждого раздела дается 1 месяц после выставления предварительных итогов;
- после анализа замечаний судьи принимают решение об окончательных итогах в каждом разделе.

### **VII Награждение**

Победители международного конкурса Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций награждаются денежными призами, медалями и дипломами РШФ.

Общий призовой фонд международного конкурса Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций составляет 90 000 (девятьдесят тысяч) рублей.

### **VIII Условия финансирования**

РШФ несет расходы по организации и проведению международного конкурса Российской шахматной федерации по составлению шахматных композиций в соответствии с нормативно – правовыми документами, регламентирующими финансовое обеспечение спортивных мероприятий на 2012 год и согласно утвержденной смете расходов на проведение данных соревнований

Все дополнения к Положению регулируются регламентом международного конкурса по составлению шахматных композиций.